Kit Olio Castrol Syntrax Universal Plus 75W90-5 (100 EUR)



Luogo **Lombardia, Bergamo** https://www.annuncici.it/x-504728-z



Kit Olio Motore CASTROL SYNTRAX UNIVERSAL PLUS 75W90-5 Codice Articolo: 154FB1, L'olio motore CASTROL SYNTRAX UNIVERSAL PLUS 75W-90 è un lubrificante completamente sintetico mutiuso per cambi manuali e tramisssioni finali. E' applicabile per auto e camion che richiedono fluidi con specifiche API GL-4 o API GL-5. I vantaggi e le caratteristiche di tale olio sono: - un unico prodotto per cambi e trasmissioni finali, per ridurre le scorte e i rischi di erroneo impiego - l'eccellente fluidità alle basse temperature assicura una manovrabilità migliorata del cambio e una protezione antiusura in climi freddi, e aumenta il risparmio di carburante - la stabilità superiore alle alte temperature e l'eccelente protezione contro l'usura anche nelle più severe condizioni di impiego prolunga la durata dei componenti meccanici e permette di allungare gli intervalli di sostituzione - la piena compatibilità con i convenzionali oli materiali e con le guanizioni permette l'impiego di tale prodotto per una vasta di applicazioni. Lista Componenti: - 5x Olio Motore: 154FB1. L'OLIO MOTORE ha la principale funzione di proteggere le superfici metalliche dall'usura e di ridurre l'attrito tra gli organi meccanici del motore in contatto e in movimento fra loro. L'olio inoltre raffredda le parti lubrificate, trasferendo il calore dalle zone più calde a quelle più fredde mantiene puliti gli organi meccanici impedendo la formazione dei depositi e mantenendo in sospensione i contaminanti permette la tenuta tra le fasce elastiche e il cilindro. CASTROL: azienda di lubrificanti industriali e per autoveicoli che offre una linea di oli motori avanzati per auto, includendo oli sintentici, semisintetici, oli minerali per chilometraggi elevati e oli per diesel. Grazie ai molti anni di esperienza e a una reputazione internazionale di leader nell'innovazione. Castrol è riconosciuto come il miglior fornitore mondiale di soluzioni lubrificanti. Leggi tutto

Kit Olio Castrol Syntrax Universal Plus 75W90-5
https://www.annuncici.it/x-504728-z
Kit Olio Castrol Syntrax Universal Plus 75W90-5
https://www.annuncici.it/x-504728- z
Kit Olio Castrol Syntrax Universal Plus 75W90-5
https://www.annuncici.it/x-504728-z
Kit Olio Castrol Syntrax Universal Plus 75W90-5
https://www.annuncici.it/x-504728-z
Kit Olio Castrol Syntrax Universal Plus 75W90-5
https://www.annuncici.it/x-504728-z
Kit Olio Castrol Syntrax Universal Plus 75W90-5
https://www.annuncici.it/x-504728-z
Kit Olio Castrol Syntrax Universal Plus 75W90-5
https://www.annuncici.it/x-504728-z
Kit Olio Castrol Syntrax Universal Plus 75W90-5
https://www.annuncici.it/x-504728-z
Kit Olio Castrol Syntrax Universal Plus 75W90-5
https://www.annuncici.it/x-504728-
Kit Olio Castrol Syntrax Universal Plus 75W90-5
https://www.annuncici.it/x-504728-z

Tel: 08281700014